

校长乘阅兵车“阅兵”

被网友称为“史上最牛的大学校长”

其实,高校领导如此检阅军训相当普遍

近日,一篇《山东科技大学王春秋校长阅兵大典》的帖子在网上流传,帖子里的几张照片显示了王校长乘阅兵车检阅军训新生的情形,这引发了不少网友的争议。另外,经调查发现,高校领导乘阅兵车检阅军训新生的现象相当普遍。



9月18日,山东科技大学校长王春秋“阅兵”

“很正面的事情”变成了“负面新闻”

一件在校方看来是“很正面的事情”一夜之间在网上变成了“负面新闻”,甚至还上升到了评论当事人品格的高度,这让山东科技大学校方始料不及。

网络上流传的照片出自山东科技大学的官方网站。“经过近十天的青春淬火,山东科技大学2007级新生圆满完成了军训任务。”9月19日,该网站刊出图片新闻《山东科技大学隆重举行2007级新生军训闭训仪式》,图文并茂地展现了闭训仪式。

英姿飒爽的“学生军”方队,刚劲有力的军体操表演,首长颁奖、领导讲话……这一切与人们平时见到的军训闭训仪式并没有太大区别。不过,“问题”出在领导检阅的照片中,校长王春秋在负责军训的当地野战军某部政委的陪同下,乘着牌号为“阅兵-001”的越野车,面带微笑,戴着白手套,挥手检阅。

校方认为,网友不应该胡乱联系

“真把自己当回事了!”在天涯论坛的贴图专区,有网友称此举“貌似99阅兵”,对乘车检阅的必要性和恰当性提出了质疑。在部分网友看来,乘阅兵车检阅队伍是一件很神圣的事,他们不能理解大学军训,校长为何要如此阅兵。

有一些网友还直接批评、嘲讽这位阅兵的校长,甚至拿《天龙八部》里的丁春秋来做比较,还称王校长是“史上最牛的大学校长”。

这让山东科技大学校方有点“委屈”,该校党委宣传部部长高飞表示,所有仪式都是在军训部门的指导下进行的,“网友不应该胡乱联系”。高飞还说,之所以选择阅兵车是因为有六七千新生军训,规模较大。“同时校长和部队领导检阅时乘坐的敞篷越野车也是由部队安排的,这样可以激励学生的士气。”

高校校长乘车阅兵相当普遍

根据我国《兵役法》和《国防教育法》,各大高校都会组织新生军训,而结束时举行阅兵仪式也是惯例。至于校领导乘车阅兵并非山东科技大学首创,实际上,这种阅兵形式在我国高校相当普遍。据了解,从中国人民大学到一些民办大学,都这样做过。

据《南方都市报》

市井中国

一首情诗“售价”一个吻

“网络推手”怀望行又出新点子

他是一个备受争议的人物,他用他的“点子”为白血病人发动募捐。今年8月,他成为《中国新闻周刊》的新闻人物,9月6日又被中央电视台《今日说法》“策划生命”节目邀请做嘉宾。

9月20日,这个名叫叶启明的男子(网名叫怀望行)来到长沙街头搞起了“另类”销售:一首情诗“售价”一个吻,“天心阁”10万元悬赏猜一字……“十六以来星报夜,二八之后花含情。清风送我山东去,早把相思托月明。”诗名曰《月姗姗》,上面则赫然写着:“卖情诗一首,售价一个吻。”并批注“慈善推手怀望行正在网上,有意者请加QQ496481822”。对此招牌,叶启明说:“我

到长沙来,想看看请我帮助的湖南白血病患者李红英。”

打开怀望行的博客,可以看到他搞“创意慈善”的事迹:为四川内江绝症女孩黄芳在成都天府广场过“995岁生日”,“995”谐音“救救我”;今年5月15日,怀望行把头发剪成有“光头国之父”5个文字的造型走上南昌街头,自称搞怪目的是为了聚人气做公益;儿童节当天,在他策划下,武汉市一名4岁白血病患者,将自制的61枚写有“节日快乐”字样的硬币分发给街头小乞丐,呼吁社会关爱白血病人;8月23日,怀望行又策划湖北荆州农民刘心洪在北京王府井大街上逢人便

笑,因刘的独子身染恶疾,希望通过“卖微笑”来引起路人的侧隐之心;9月13日,在长沙市黄兴南路步行街商业街,怀望行跪地求征一愿出资100万元的无名英雄,成立民间慈善之“沙漠绿洲基金”,救助黄芳等众多绝症病人……

怀望行本名叶启明,今年31岁,江西吉安人。他曾是天津某大学金属材料热处理专业的学生,因为不喜欢所学专业,主动退学。踏入社会后,他卖过老鼠药,卖过气球,当过搬运工。目前,他已为30多位白血病患者提供了创意支持,为一些患者赢得了社会救济。怀望行坦言,自己的确是在炒作,但他希望通过这种炒作能筹款救人。据《长沙晚报》

影像中国



特技摩托车手飞车示爱

9月25日,练习摩托车特技已有12个年头之久的韩先生,在河海大学江宁校区的操场上,表演了与妻子瞬间kiss的特技。当时,韩先生加足油门向他的妻子飞速冲了过去,10米、5米、2米……越来越近,而他丝毫没有减速的迹象,究竟会有什么事发生?

就在驶过其妻子身边的瞬间,他一个急刹车,飞速行驶的摩托车戛然而停,后轮高高翘起,而他的身体就势前倾,一个完美的飞吻定格在那一瞬间。韩先生是金城摩托车队的首席车手,曾在2003年和2004年先后两次赴非洲表演特技。据《金陵晚报》

郑州金水中医院 胃肠诊疗中心
Zhongyi Jinhui Hospital of Zhengzhou 无假日医院

● 国家非营利性综合医院 ●

日本进口胃肠彩色超声落户河南

特邀津、沪著名胃肠专家举行(秋季)大型会诊活动

部分专家简介

活动时间: 2007年9月25-2007年10月31日



张凤荣

毕业于首都医科大学,擅长慢性胃炎,浅表性胃炎,急性慢性胃炎等疾病,在治疗上有丰富的临床经验。

最先进的诊疗设备

郑州金水中医院投入巨资引进日本东芝大型全身彩超,配合专用的“胃肠超声专用探头”,无痛、无创、无交叉感染,全方位、多角度对胃肠炎症、溃疡、肿瘤等做出明确的诊断,并免费为患者做肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺、甲状腺等全身重要脏器。



王民喜

毕业于河南中医学院,擅长运用中西辩证理论对结肠炎、萎缩性胃炎、十二指肠球部溃疡及疑难杂症方面有丰富的临床经验。

中医中药特色治疗,给你开创胃肠绿色通道

由著名胃肠病专家坐诊,采用天然中草药提取的强效药物,根据患者的不同病因辩证施治,对确诊的急性慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎、萎缩性胃炎、十二指肠球部溃疡、慢性结肠炎、直肠炎、便秘等各种胃肠疾病真正做到精准诊断、科学治疗,让您早日摆脱胃肠疾病的困扰。



薛雨春

毕业于武汉大学医学院,擅长运用中西药结合等多种方法综合诊治脂肪肝、胃溃疡、胃炎等炎症等,临床经验丰富。

新特疗法治疗结肠炎

本疗法采用中药灌肠疗法,治疗慢性结肠炎,能使药物直接到达病变部位,以达到止痛消炎、解痉止痛、改善局部血液循环和新陈代谢,增强肠道免疫功能,促进溃疡愈合。几年来上万例的结肠炎患者在我院得到康复治疗。

特色诊疗范围

胃炎、胃潴留、胃溃疡、胃窦炎、糜烂性胃炎、浅表性胃炎、急性慢性胃炎、萎缩性胃炎、十二指肠溃疡、直肠炎、结肠炎、便秘等。

本院郑重承诺

漏查一个胃癌患者赔付一千元。活动期间胃肠检查仅收30元,药费优惠10%。

咨询热线: 0371-65753333

地址: 郑州市政七街与农业路交叉口南50米 市内乘k9、2、118、96、30路到农业路政七街站即到



131 图1 [D001] 图1-11-11-11